

## **В Табунском районе пенсионер предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 67 - летнего жителя Табунского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в апреле 2022 года в рамках проверочных мероприятий по сообщению о ненадлежащем воспитании несовершеннолетнего, сотрудник полиции в составе мобильной группы специалистов органы опеки приехал в дом жительницы одного из сел Табунского

---

района. При осмотре жилища были выявлены нарушения санитарных норм и отсутствие питания, кроме того, мать ребенка и ее отец находились в состоянии алкогольного опьянения. Недовольный тем, что сотрудники мобильной группы проводят осмотр, пожилой мужчина, выражаясь грубой нецензурной бранью, стал выгонять их из дома. При этом он нанес несколько ударов по телу и голове полицейского.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном не признал, утверждая, что полицейский оклеветал его. Однако следствием собраны достаточные доказательства, подкрепленные свидетельскими показаниями и результатами судебных экспертиз, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Табунского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1715161/folder/873343>